

GAZETA TRĂNSILVÂNIEI

Redacția și Administrația
PIAȚA LIBERTĂȚII BRASOV
Telefon 226
Abonament anual 360 lei
Pentru străinătate 800 lei
Anunțuri, reclame după tarif.

Fondată în 1838 de George Barițiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine, cetățene, și pentru
tine, la libertate, egalitate și cinste.

De la Zgurița — la Soroca

Ce trebuie să nu uite țărăniștii.

Actualul regim nu recunoaște în ruptul capului că este continuatorul prin milă, al regimului trecut. Noi nu admitem contrazicere pe această chestiune, și zările din București se întrec în desfășurarea dovezilor, care mai de care mai puternice.

Dacă admitem această încredințare, apoi, nu înțelegem cum cei cari au dus lupta față de reacționismul liberalilor, pot să-și închipue că practica lor politică, poate să fie mai domoală sub regimul averescan. Nu este loc și nici timp de discuții prelungite. Trebuie stabilit odată pentru totdeauna, că: „lupul își schimbă părul, dar naravul, ba!“:

In zilele trecute, în Basarabia, doi foști deputați țărăniști și truntași basarabeni, d-nii Pantilimon Halippa și Cazacliu, au fost oprți să intre în Soroca, ba chiar conduși de jandarmi până la stația Florești, urcați în tren, și sub supraveghere polițienească, trimiși la Chișinău.

Aceasta este faptul în simplitatea lui tragică.

Dar nu este de ajuns, și noi, cei din Partidul Național, suntem în dreptul nostru, ca, menționând „naravul lupului“, să tragem cea mai firească concluzie, și care poate interesa în prima linie, pe însuși partidul țărănesc.

Intrădovăr, se știe, că palmuirea lui Pan. Halippa, în Zgurița din jud. Soroca — satul său natal, de cătră un locotenent de jandarmi, a precipitat spre consternarea liberalilor, înțelegerea partidului național, cu cel țărănesc. În această chestiune, și față de metodele guvernării liberale — o recunoaștem — cu cinismul și îndrăzneala fără margini caracteristică acelu regim, trebuie recunoscut, că însuși

partidul țărănesc a fost palmuit și clipele de suferință morală prin care a trecut, n'au fost chiar așa de neînsemnate, ca să fie date ușor, uitării:

Dar atunci, în pragul durerii, o mână s'a întins, frățescă și alinătoare, și aceea a fost atitudinea luată de Partidul Național, care fără ezitare, însușindu-și insulta, — cu care și sub regimul țarist, n'au fost împărtășiți cei mai umili, — a făcut front alături de țărăniști, îndrăznelei guvernului.

Au fost acele clipe așa de puțin edificatoare? Binele care ți-se face, poate fi așa ușor uitat, fie și în politică? Patima politică poate întuneca într-o atâta ju-

decată, încât să pierzi adevărata orientare, și să te lepezi de tovarăș pe drum?

Nu credem necesar, în prezent să punem mai departe întrebări ce ți găsesc rostul astăzi, dar peste orice, demnitatea noastră, nu politică, dar de oameni, ar trebui să reacționeze bărbătește față de prietenul, care, îngâmfat, uită pe cel care i-a făcut bine.

Nu facem aceasta, nu fiindcă știm precis, că „descalicările“ în Ardeal, ale Part. Țărănesc înseamnă întoarcerea pe jos, ci fiindcă împrejurările singure ni sunt cei mai de seamă susținători.

Astfel, cum au fost primiți la Soroca, deunăzi, domnii Halippa și Cazacliu, este încă o dovadă, de datorita frățescă a adevăratei democrații, și credem că, până la sfârșit, adevărul va birui.

M. I. Schlanu.

Chestiunea neparticipării P. N. la încoronare

A doua scrisoare a d-lui Mihai Popovici, fost ministru.

Într'un număr trecut am publicat răspunsul, pe care l-a dat d-l Mihai Popovici, fost ministru, d-lui dr. I. Lupaș, actualul ministru al sănătății publice, în chestia neparticipării Partidului Național la actuala încoronare. D-l Lupaș nu și-a dat pace și într-o nouă scrisoare adresată ziarului „Adevărul“ a căutat să răstoarne cele susținute de d-l Mihai Popovici. Acesta încercări lamentabile i-a răspuns ieri d-n nou d-l Mihai Popovici apunând între altele:

„D-l Lupaș zice că n'asî reda cu deplină exactitate felul cum l'au deslășurat lucrurile în „regretabila secință“.

1. Eu am constatat că toate că d-l Lupaș a fost la început pentru participarea la serbările încoronării, totuși hotărârea de neparticipare s'a luat în unanimitate, deci și cu votul d-lui Lupaș.

2. Ba mai mult, d-l Lupaș a făcut parte chiar din comisia care a redactat memorialul și care, astăzi sunt în măsură s'o știu exact, era compusă — iarăși nu vă mirați — din d-nii Goldiș, pe care eu îl omiseam, Lupaș și Gh. Popp.

Aceste constatări rămân în picioare și după răspunsul d-lui Lupaș.

Știți că d-l Lupaș și Gh. Popp au făcut întâi un proiect de memoriu pe care l-a citit d-l Goldiș. D-na l'a aprobat, iar redactarea definitivă a fost opera d-lor Lupaș și Gh. Popp.

Cât și cum a contribuit unul, cât și cum celălalt, nu o știu. Știu că memoriul a fost opera acestei comisii, și ori cât ar dori d-l Lupaș să ascundă că n'a știut chiar d-lui tocal în

mână, nu este mai puțin adevărat că și el ca și d-l Goldiș sunt părinții sufletesii ai acestui memoriu.

Caraș d-lui recunoașteți, dacă doriți, stăți când interesele vă dictează altfel, că ați păcătuit, dar nu fiți lași.

Sper că d-l Gh. Popp va da toate lămuririle.

Cât privește ceratoarea de portofoliu, ea nu mă privește. Să se răfăiească d-l Lupaș cu patronul d' sale.

D-l Lupaș se întrebă spot cu mirare: tradări? Dar ce se face lege oare sub tradare dacă nu trecerea în șirul deșmanilor? Dar știți dv. cum se numesc acela cari, pe lângă că sunt transfigi vocea: să țare și numele partidului? Șarlatani politici!

Partidul național are organizații, comitete, congrese, organe constituționale. Or, a le desconsidera și asupra drepturilor lor, sunt acestea acte de moralitate politică?

Naminti-vă, d-nii mei: partidul național al transilgienilor; sau, partidul național al friptușiiilor ardeleni; sau, partidul național al fondurilor secrete!

Perfect, să vă fie de bine. Dar nu vă bateți joc de cinstea ardelenească pe care o țărăști în noroi. Vă propun un juriu Alegeți pe cei din armă măturotor de stradă, spuneți-i ce ați făcut și dacă nu-și va întoarce capul cu dispreț, voi îi vecinicul dv. admirator.

Alotropia politică este soră cu tarptudnea morală...“.

Afară politica din Biserică

Atât „Telegraful Român“, organul mitropoliei dela Sibiu cât și „Lumina Satelor“, scrisă și răspândită tot cu concursul a-aceleiași mitropolii, își uită cu totul chemarea și se reped în politică ca lîmbe cu oiștea... Trist, dar adevărat!

„Telegraful“ scrie: „... biserică noastră. cum am mărturisit totdeauna, stă cu totul în afară de luptele politice ale partidelor...“ În același timp însă a-aceleiași număr al „Telegrafului“ apare cu supliment pentru ca să și poată plasa toată patima politică cu care se aruncă și caută să ajăte împotriva Partidului Național.

Frumoasă „mărturisire“! Nu putem decât felicita „Telegraful“ de pilda pe care, în calitate de organ al Mitropoliei, o dă credincioșilor cari se apropie de Sfântul altar pentru ca să se mărturisească.

Nu ne mira însă atitudinea „Telegrafului“. Am cunoscut-o și o știm de mult. Peste seriori ai altarului, murdăriți în mocirla jafului de urne, trece cu nepăsare suverană organul aceleiași mitropolii, care nu vrea să plece de loc urechea la glasul furtunos de revoltă al multimei care cere pedepsirea păstorului sufletesc, care-și înșală și-și vinde turma. Ridică însă și numește „valorii morale“ pe cei trei trădători politici, înălțați în scaunele ministeriale cu cari i'a ademnit generalul Averescu.

În vocabularul „Telegrafului“ trădarea și vânzarea sunt egale cu fapte morale. Sărutul lui Iuda e deci glorificat de organul Mitropoliei chemate să preamărească și să răspândească cu vântul lui Cristos.

Dureros, dar așa e!

Aceleiași întunec de ură și patimă îl răspândește părintele Trifa prin ziarul său „Lumina Satelor“. Nu ne surorinde deci concursul pe care mitropolia îl dă acestei fo. Căci la fel, ca și „Telegraful“ declară și foaia părintelui Trifa: „Gazeta noastră nu face politică de partid pentru că politica noastră stă pe lângă aceea să-l aducem pe Isus Hristos la căma cea sufletească a țării...“

Iar, — spune același ziar în continuare: „În noul guvern sunt câțiva miniștri (aici îi vizează pe cei trei vânzători ai Ardealului) cari stau mai aproape de Domnul...“

Da, și Iuda a fost aproape de Domnul când i'a dat sărutul vânzării!

E de prisos să mai stăruim asupra balivernelor politice și a stilului revoltător în care-și varsă otrava pe atâtea pagini, „Lumina“ ca e „nu face politică“.

Ne întrebăm însă îngrijorați: Cari sunt roadele ce vor răsări pe urma semintelor aruncate de cele două ziare bisericesti?

Dacă sectarismul religios se întinde și cucerește tot mai mult teren, nu e vina celor serduși de diferenții propagandiști, ci a celor dela inima mitropoliei, cari glăsuiesc ca „Telegra-

ful“ și împrăstie lumină satelor ca părintele Trifa.

Cuvântul lui Cristos nu se aseamănă de loc cu cuvintele celor două foi, cari uitându și de biserică și de chemarea ce o au, inveninează sufletele cetitorilor cu cea mai neagră otravă a politiceii păfimese.

Alta e chemarea bisericeii și a organelor menite să-i apere interesele. Calea piezișă apurcată de zările emintite, nu duce decât spre prăpastia în care se va prăbuși biserică, dacă conducătorii ei nu-și deschid mai curând ochii.

Unde este însă mitropolitul sau patriarhul, care, îngrozit de abuzul ce se deschide, să-și ridice cărja și să strige:

Afară politica din biserică și biserică din politică!

Completarea Comitetului central din Ardeal și Banat al P. N. În adunarea din 9 i. c. dela Cluj s'a întregit Comitetul central al P. N. pentru Ardeal și Banat cu un nou număr de membri. Dintre membrii organizației Braşov a Partidului Național au mai fost aleși următorii: d-nii Dr. N. Căllman medic, Ovid Gernea maior de rezervă, Gheorghe Cutean farmacist, Dr. Nicolae Ioaneş avocat și Octavian Stoichița proprietar.

Vânturând grăul frumos...

În „GURA SATULUI“, foaie săptămânală din Timișoara, scrisă în dialect bănățene, cetim următoarea scrisoare adresată țărănilor din Banat:

„Mulți dintră voi s'ă intrabă cu mirare cum s'o putut ca Goldiș și slujiiile lui să ne părăsască în momentu când dreptăcia trăbuia să învie, în țara noastră, lo să vă spun că nu nia părăsit nime. Închipuiți-vă numai că vă dușieți la țarg. Acolo viegeți grăul frumos iar negustorul vă spunie că altu' mai curat nu iasă în toată lumia. Dacă l'criegeți, v'ăți înșelăt, dacă nu, ați câștigat. Vânturând grăul frumos, tot va rămânie și puțină plivă. Așa s'o întâmplaf și cu Partidu Național Ghinărulu cu cioc o pus toacie gurile rălie ca să suflice cât au putut dă tarie și așa s'o făcut un vânt bun care e jungând în rândurile noastre, o măturat tot gunoiu vătămător vieții politice.

„Nu descurejați și mai alies nu dați criezare mingiunilor și v'ă ajung la urechie. Partidu Național acu' e mai tarie ca ori-când. La aliejeri va eși la iveală țaria lui dă nielnchipuit și tot atunși va învia șinstea în țara rumâniască. Un lucru însă vă șier. Fiți una și mai dăparcie, arăteți incriegere agievărăților reprezentanți ai națiunei noastre, dacă vrieți ca să ajungeți la un trai mai bun și viață fiergită“.

Partidul Național și situația politică.

Declarațiile d-lui Iuliu Maniu și Al. Valda.

D-l Iuliu Maniu, președintele Partidului Național, a acordat ziarului „Cuvântul” următorul interviu:

Un imperativ categoric

I. — Credeți că din actuala lege electorală se deprinde un imperativ categoric pentru trecerea partidelor ce s-au luptat alături atât în alegerile pentru comună?

R. — Răspund fără înconjur: Da.

Chestiunea fuziunii cu țărăniștii

I. — Credeți posibilă fuziunea?

R. — Da, în cece privește Partidul Național, deoarece nu odată am oferit fuziunea partidului țărănist. Partidul țărănist nu a respins în principiu ideea fuziunii și în ultimul răspuns dat Partidului Național a spus numai că în momentul de față nu o socotește actuală și posibilă.

Dar acest răspuns a fost dat înainte de formarea cabinetului Averescu.

I. — Atunci implicit s'ar cere o reexaminare a posibilităților fuziunii în cadrul actualității politice?

R. — Din partea mea cred că da.

Interesele vitale ale țării mai presus de interesele de partid

I. — Credeți că mai presus de nevoile organizației de partid stă necesitatea vitală a țării care cere o grabă eliberare din aceaparea demoralizantă a partidului liberal?

R. — Firește, întrebarea dv. este evident că pentru oricine și nu Partidului Național i se poate imputa că ar fi uitat un moment măcar acest aspect îngrijorător al politicii românești și că ar fi pus deasupra intereselor de viață ale țării interesele de partid.

Unitatea ce luptă în alegeri

I. — Credeți că în fața conștientizării unui guvern Averescu, partidele naționale și țărăniștii vor da ca răspuns unitatea de luptă, singura capabilă să dea rezultate apreciable în alegeri?

R. — După cum ați putut vedea din hotărârile ședinței Comitetului central și atmosfera în care s'au adus, în cece privește Partidul Național desigur da; sper că de aceleași gânduri este animat și partidul țărănist. De altfel sunt convins că mecanica legii electorale sugerează aceleași orientări fiecărui luptător și conducător conștient de răspunderea politică pe care o are în acest moment de criză a democrației române.

Defecțiunile în Partidul Național

La întrebarea asupra defecțiunilor suferite de partidul național prin înțelegerea d-lor Goldis

și Lupes la partidul averescan, dl Al Valda a declarat ziarului „Cuvântul” următoarele.

„Unele ziare au exagerat în mod intenționat defecțiunile suferite de partidul național în urma trecerii grupului Goldis la averescani.

Situația reală e următoarea: Numărul transfugilor se reduce la opt: dnii Goldis, Lapedatu la care nu s'au alăturat decât dnii Boldes, Silviu Drăgomer, Victor Moldovan, Pahone și Toni Bogdan dela Timișoara. Alți câțiva considerați ca dezertori ai partidului național nu fac demult parte din cadrele acestui partid (Ex. dl Laurențiu Oanea).

Toate organizațiile județene ale partidului au rămas credincioase și ceiace trebuie reținut e felul cum a reacționat tinerețea intelectuală ardeleană la actul trădării celor câțiva ce au urmat pe dl Goldis, pornind la luptă pentru sprâjinirea și izbânda partidului național.”

Partidul Național din Basarabia

solidar cu conducerea partidului.

Spre a se vedea cât de puțin importantă era înțelegerea d-lui Ciugureanu la averescani, reproducem următoarea telegramă pe care a trimis-o Comitetul Central al Partidului Național din Basarabia, centrului din București:

„Comitetul central al Partidului Național din Basarabia vă exprimă devotamentul și încrederea în conducerea Partidului, fiind hotărât a lupta și mai departe până la izbânda lui deplină.

Președinte, Polivan. Secretar general, Usinevici

Sosirea d-lui Iuliu Maniu în Capitală. Eri dimineață la 11.20 a sosit în Capitală, cu expresul de Oradea, dl Iuliu Maniu, venind dela Cluj. Pe personul gării de Nord, în așteptarea președintelui Partidului Național, se aflau d-nii: Mihai Popovici, M. Cantacuzino, dr. Ghiorghies, P. Brătăsescu, col. Șeneșcu, D. R. Ionișcu, Cilla Davila, G. Negulescu, D. Onescu, și alți partizani politici. Coborând din vagon, dl Iuliu Maniu a fost obiectul unei calde manifestații de simpatie. Fruntașii Naționali au urât bună venire d-lui Maniu și l-au condus până la șb-dul Goleșcu. Dl Maniu, însoțit de d-nii M. Cantacuzino și P. Brătăsescu, a plecat apoi cu automobilul la oraș.

Sorsitori din Franța

Spre îndreptarea finanțelor

Sărbătorile n-au împiedicat pe reprezentanții națiunii franceze de a-și continua lucrările pentru alcătuirea reformei prezentate de guvern spre înscrinarea finanțelor. Astăzi sporurile de taxe cedulare cu tot nelesmintele, și cele câteva argumente de impozite indirecte, se au făcut îndeplinit și de natura a da Franței înălțea de care are nevoie.

Da așmătreli, nici o clipă nu s'au bătut la Franța că pe porol s'ar da înapoi dela sacrificiile cerute. Guvernul a fost precauțiv de a nu îngrădi prea mult pe contribuabili, și nu a prezentat decât legile indispensabile stabilizării creditului public printr-o fericită echilibrare bugetară.

Cu toate oscilațiile speculative ale cursului monetelor, în ultima vreme, francul nu se găsește sărăcit și nu va întârzia mult până când să se fixeze la o cotă rațională, care să dea patimă tabării pe o cifră fixă în relațiile negustorești. Din fixitatea lor, rețase, după cum se știe, stabilitatea bugetelor fiecărui dintre noi, și, la consecință echilibrul de pe urma căreia viața se muresză.

Și fiindcă vorbesc de fluctuațiile monetare, cari ne preocupă dela sfârșitul războaiului încoace, am să smintesc că mulți facem, instinctiv, o apropiere între scăderea monetelor, urcarea prețurilor și inflațiune. Le punem pe toate într-o constanță legătură și socotim aceste trei elemente drept un indicu al nesigurății financiare în care trăim. Ei bine, aceste trei elemente pot avea oarecare înfrământare și pot sta în legătură unele cu altele, dar nu totdeauna.

Profesorul Albert Aitikon, un economist încercat, studiază această chestiune, constată că, în toate marile răz-

belu încoace, această teorie a dat greș. Astfel, după d-na variațiunile schimbărilor în mai mult de o zi și economice. O sordangele ciclului mai de grabă decât cele de lungă durată, s'ar regăsi la baza acestor fluctuațiuni. Este drept că acum distordanțele sunt mai latente, și a gricina împrejurărilor și gravității crizei cărora li urmează.

Un exemplu dat de dl Aftalion, va arăta că nu prea există relațiune directă între urcarea prețurilor, scăderea monetei și inflațiune.

Să înțăm, pentru o mai eficace dovadă, Anglia și Spania, țări ce moneda urcătă. Și acolo ca și în țările ce moneda scăzută, vom vedea același distordanțe.

În Anglia, în Oct. 1920, în Anglia, prețurile s'au sczut cota de 813, circulația pe cea de 438, în 1923, August respectiv 147 și 387, ceea ce ne dă — 53 la prețuri și — 12 la circulație.

În Spania, în Oct. 1920, avem, pentru prețuri 229, ca o circulație 4.218, iar în Iulie 1923, respectiv 170 și 4.122, prezertându o diferență la sută de — 26 pentru prețuri și — 2 pentru circulațiune.

Vedem, deci, că același curbă nu a fost urmată de azabil factori.

Paris, Aprilie 1926. Nicky.

Vânzarea de fântă. Ministerul Industriei și Comerțului vinde prin licitație publică, care se va ține la ziua de 1 Iunie a. c. în localul Ministerului, 30.000 tone de fântă de diferite cantități, produse în Uzinele Haindoers. Condițiunile speciale se pot vedea și la Camera de comerț și de Industrie Brașov.

Ultime știri

Consiliul de miniștri

Economii stricte. Chestiunea alegerilor. Concentrările.

București 15 Aprilie. Marți seară la orele 5 a avut loc un consiliu de miniștri, prezidat de dl general Averescu.

S'au discutat situația bugetară, hotărându-se cele mai stricte economii în administrarea finanțelor publice. Orice cerere de sporiri de cheltuieli va fi refuzată.

S'au mai hotărât o nivelare a grațificărilor acordate funcționarilor, deoarece sub guvernul trecut unele ministere au acordat sume mari, iar altele nimic.

Luându-se în discuție chestia alegerilor, s'au hotărât efectuarea alegerilor pentru Cameră, apoi a celor pentru Senat, în urmă aceluia ale senatorilor aleși de Camerele profesionale și de Universități și în urmă alegerile județene.

După acela se vor face alegeri comunale pentru consiliile dizolvate din diferite motive. În ultimul rând se vor face alegerile de senatori trimiși de consiliile comunale și județene.

Data la care va începe alegerile nu s'au fixat.

Dl ministrul de război gen. Ludovic Mircescu a comunicat consiliului dispozițiile și planul de concentrări obișnuite, anuale, a ofițerilor de rezervă, a complotilor și rezerviștilor pentru reîmbrăcarea și întregirea instrucției. Concentrările vor dura dela 26 Mai până la 26 Iunie, fără să sibiă vre-o legătură cu alegerile. Vorbă să fie!

Organizațiile țărăniște pentru fuziunea naționalo-țărăniștă.

Hotărârea congresului partidului țărănesc din Craiova.

S'au colportat pres mult în ultimul timp știri că numai partidul național ar fi pentru fuziunea cu țărăniștii, pe câtă vreme țărăniștii nu ar fi tot atât de drepți în această lăță lăță de fapte și de spăiere acest știri arătând că și în sfârșit partidului țărănesc există un curent tot atât de puternic pentru fuziunea celor două partide democratice.

Congresul anual al partidului țărănesc din Dolj, care a avut loc zilele trecute în Craiova, a formulat în termeni categorici această dorință.

Cel din urmă care a cerut fuziunea în acest congres a fost dl Virgil Poldred, noul președinte al organizației țărăniște din Dolj. Dna a declarat că dorește să vadă înfrânt partidul țărănesc cu celelalte partide democratice pentru a se dobori guvernul liberal cu masa generalului Averescu și pentru a se întroa

o nouă viață politică la țara românească.

Top, dar absolut tot vorbitorii au cerut conducerea partidului țărănesc să dea ascultare dezideratelor pe care congresul partidului național de la Cluj, le-a emis.

În unanimitate congresiștii s'au declarat pentru fuziunea necondiționată cu partidul național.

Din toate aceste manifestări spontane se poate vedea cât de mare e dorința de apropiere a maselor din cele două partide, cari dădă vor să se lupte împreună, vor izbândi, iar dacă nu, vor trage consecințele desbirării.

Îstă știri dădă că nu numai partidul național e pentru fuziunea și organizațiile întregi ale partidului țărănesc.

INFORMAȚIUNI

Expediția la Polul Nord. Exploratorul Amundsen și Eassworth, cari vor conduce expediția spre Polul Nord întreprinsă de dirijabilul Norge, au plecat spre Spitzberg. Ei vor atepa acolo sosirea dirijabilului, care după scula din Puham a plecat asară prin Oslo spre Spitzberg.

Târșul de primăvară în Sibilia se va ține în modul următor: Târș de oi la 26 și 27 Aprilie; Târș de vite la 29 și 30 Aprilie; Târș de cai la 1 și 2 Mai; Târș de marș la 3 Mai.

„Astra” medicală secția Brașov (line vedinte) se obișnuiește Vineri în 16/IV 1926 ora 6. p. m. în Casa „Statului”. Fîind chestiune foarte importantă științifică și profesională la ordinea Zilei sunt rugați toți colegii din oraș și județ de a lua parte.

Ofițerii de rezervă din orașul și județul Brașov, sunt rugați a trece pe la Banca Națională a României, Brașov, Strada Porții, pentru a primi cărțile de membru, cocardele metalice, precum și a achita taxele de membru la casiera respectivă. Comitetul.

Concertul pianistei Vasa Prihoda având la pian pe dl Charles Cerné, are loc la 26 Aprilie în sala Redutei cu următorul program: 1. Mozart: concert la vioară D-Dur; 2. Paganini: Concert la vioară D-Dur; 3. Schubert-Wilhelm: Ave Maria; Volkmann-Prihoda: Walzer; Chopin-Cerné: Berceuse; Provanik: Valse joyeuse; Paganini: Dansul vrăjtoarelor.

Celebrul cvartet de coarde Waldbauer Kerpely va da în seara zilei de 21 Aprilie un concert de cameră în sala Redutei cu următorul program: 1. Cvartet Schumann A-Dur op. 41; 2. Cvartet Beethoven Es-Dur op. 127; 3. Cvartet Tschernikovsky D-Dur op. 11. Bilete la Agenția Klingsor. 1—3

Cooperativa Forestieră Zărnești dă în tăcere parchetul anului 1926 începând cu 1 Mai a. c. Doritorii să-și însușească ofertele cel mult până la 25 Aprilie a. c. împreună cu certificatele de muncă de până acum precum și garanțiile ce le pot depune. 291 2—3 Direcțiunea.

Costuri și răspundiri: „Gazeta Transilvaniei”

Redactor responsabil: IOAN BROTEA.